

**Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в преддверии Международного дня защиты детей организовали творческий мастер-класс для воспитанников подшефного учреждения**



Следователи Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России в честь празднования Международного дня защиты детей для воспитанников КГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Школа-интернат № 3» города Хабаровска в детской студии творчества «Павлин» организовали благотворительный мастер-класс.

На мастер-классе дети сделали веера для своих педагогов. Представители СК помогали ребятам реализовывать свои творческие идеи в изготовлении авторских композиций. Педагогам будет очень приятно получить веера, сделанные руками их воспитанников. Мастер-класс прошел в

---

теплой, дружеской атмосфере творчества и вдохновения.

Сотрудники следственного управления регулярно участвуют в жизни ребят, оказывая им необходимую адресную помощь.

После мастер-класса сотрудники Восточного МСУТ СК России организовали для ребят праздничное чаепитие со сладкими угощениями.

Дети поблагодарили следователей за организованное творческое мероприятие и оказанное внимание к ним.

В завершении встречи офицеры СК поздравили ребят с праздником, пожелали бодрости духа, крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения заветных желаний.

## Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1691549>